C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Chaquejour, 412 nouvelles applications sont téléchargées sur un serveur Web. Aprés
46 jours, combien d'applications auraient été importées ? 1.
2.
2) Un practice de golf passe par 133 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 27 jours ? 3.
4.
3) Une entreprise de jeux vidéo peut installer 182 boites de jeux dans un camion. Sils ont 28
camions pleins, combien de jeux ont-ils au total ? 5.
6.
4) Undistrict scolaire acommandé 791 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 73 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ? 7.
8.
5) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 180 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 42 heures ? 9.
10.

6) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 599 bagages. Si un navire avait 74
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

7) A {NYC}, chague camion postal contient 495 piéces de courrier indésirable. Sil y a37
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

8) Une machine detri du courrier peut trier 536 piéces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 20 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ?

9) Un agriculteur a 347 rangs de mai's. Siil peut obtenir 33 épis de mai's de chaque rangée,
combien d'épis de mai's aurait-il au total ?

10) Un fabricant de manteaux met 171 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 32 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




Ch Trouver un produit (3 x 2) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Chaquejour, 412 nouvelles applications sont téléchargées sur un serveur Web. Aprés
46 jours, combien d'applications auraient été importées ? 1 18 952
2. 3591
2) Un practice de golf passe par 133 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 27 jours ? 3. 5 096
4. 57743
3) Une entreprise de jeux vidéo peut installer 182 boites de jeux dans un camion. Sils ont 28
camions pleins, combien de jeux ont-ils au total ? 5. 7560
6. 44 326
4) Undistrict scolaire acommandé 791 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 73 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ? 7. 18 315
8. 10 720
5) Lesstands delafoire de|'Etat rapportent 180 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagné aprés 42 heures ? 9. 11 451
10. 5472

6) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 599 bagages. Si un navire avait 74
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

7) A {NYC}, chague camion postal contient 495 piéces de courrier indésirable. Sil y a37
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

8) Une machine detri du courrier peut trier 536 piéces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 20 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ?

9) Un agriculteur a 347 rangs de mai's. Siil peut obtenir 33 épis de mai's de chaque rangée,
combien d'épis de mai's aurait-il au total ?

10) Un fabricant de manteaux met 171 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 32 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?
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C:# Trouver un produit (3 x 2) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
11 451 18 952 10 720 3 591 44 326
7 560 18 315 57 743 5 096 5472 1.
1) Chaque jour, 412 nouvelles applications sont téléchargées sur un serveur Web. Aprés 5
46 jours, combien d'applications auraient été importées ? '
3.
2) Un practice de golf passe par 133 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 27 jours ? 4.
5.
3) Une entreprise de jeux vidéo peut installer 182 boites de jeux dans un camion. Sils ont 28
camions pleins, combien de jeux ont-ils au total ? 6.
7.
4) Undistrict scolaire acommandé 791 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 73 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ? 8.
) 9.
5) Lesstandsdelafoire de|'Etat rapportent 180 dollars de I'heure. Combien d'argent
auraient-ils gagne aprés 42 heures ? 10

6) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 599 bagages. Si un navire avait 74
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

7) A {NYC}, chague camion postal contient 495 piéces de courrier indésirable. Sil y a37
camions postaux, combien de courrier indésirable ont-ils au total ?

8) Une machine detri du courrier peut trier 536 pieces de courrier par heure. Sil afonctionné
pendant 20 heure, combien de courriers auraient-ils été triés ?

9) Un agriculteur a 347 rangs de mais. Sil peut obtenir 33 épis de mai's de chaque rangée,
combien d'épis de mai's aurait-il au total ?

10) Un fabricant de manteaux met 171 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 32 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ?
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